

मूल्याङ्कनहरूले विद्यार्थीहरूले ग्रेड लेवलको प्रवीणता तथा विषय वस्तुसँग सम्बन्धित स्ट्यान्डर्ड प्राप्त गरेका छन् वा छैनन् तथा 21औं शताब्दी अनुसार तयार गरिएको स्नातकको लागि योग्य छन् वा छैनन् भनी विद्यार्थी, आमाबुवा र शिक्षक/शिक्षिकाहरूलाई महत्वपूर्ण जानकारी उपलब्ध गर्दछ। यी मूल्याङ्कनका परिणामहरू तपाईंको बच्चाको शैक्षिक प्रगतिको मापन गर्न प्रमाणको रूपमा निर्धारण गरिएका हुन्।



## MAP भनेको के हो?

MAP मूल्याङ्कनहरू गणित, पठन, र भाषा उपयोगितामा अनलाइन माफत गरिने परिक्षाका नतीजाहरू हुन्। कोलोराडो राज्यद्वारा आवश्यक ठहरिएमा Pathway school भर्ना भएका कक्षा 6-12 का सबै विद्यार्थीहरूको परिक्षा लिइएनेछ। नियमित रूपमा मूल्याङ्कनको व्यवस्था गर्नाले कुनै एक जना विद्यार्थी, वा समग्र ग्रेड लेवलले यी विषयहरूमा सन्तोष जनक प्रगति गरिरहेका छन् कि छैनन् भनि पत्ता लगाउन निर्देशनहरू दिइ मूल्याङ्कनहरूले मद्दत गर्दछन्।



## मेरो बच्चालाई कहिले परीक्षा गरिनेछ?

प्रत्येक वर्ष 3 पटक परिक्षा लिने गरिन्छ (शरद ऋतु, हिउँद, र वसन्त ऋतुको समयमा)। हरेक पटक, MAP विषयसँग सम्बन्धित प्रत्येक विषयमा तपाईंको बच्चाको परिक्षा लिइएनेछ। प्रत्येक मूल्याङ्कन लगभग 50 मिनेटको हुन्छ। परिक्षण अवधिको समय परिक्षाका कार्यतालिकाहरू सेट गर्न विद्यालयलाई पर्याप्त समय दिन जानीबुझी धेरै लामो राखिएको हो। तपाईंको बच्चाको परिक्षा हुने परिक्षण अवधि अवधि भरीमा कुनै निश्चित समयको लागि, विद्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

### परिक्षण अवधि

परिक्षण अवधि एक समय अवधि हो जहाँ तपाईंको विद्यार्थीले केही दिनमा परीक्षा दिनेछन् र अन्य दिनमा निर्देशन प्राप्त गर्नेछ। विद्यार्थीले यस अवधिभरी परीक्षा दिनुपर्दैन। तपाईंको विद्यार्थीको लागि निश्चित परीक्षा मितिको लागि, कृपया आफ्नो बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकासँग बुझ्नुहोस्।

शरद ऋतु	अगस्त 1 – नोभेम्बर 18
हिउँदमा	नोभेम्बर 28 – फेब्रुअरी 1
वसन्त ऋतु	फेब्रुअरी 27 – जुन 2



## मेरो बच्चाले कस्ता अंक(हरू) प्राप्त गर्नेछ?

मूल्याङ्कन परिणामहरूले तपाईंको विद्यार्थीले प्रत्येक कक्षामा कसरी सफल रूपमा अवधारणा तथा सीपहरू सिक्दै हुनुहुन्छ भनी देखाउने महत्वपूर्ण आँकलन उपलब्ध गराउँछ जसले गर्दा तपाईंको बच्चा आफ्नो हालको ग्रेड लेवलमा सफल हुन सक्नुहुन्छ र वर्षे पिच्छे शैक्षिक प्रगति गर्नुहुनेछ।

MAP मूल्याङ्कनका लागि, तपाईंको बच्चाले के-के सिक्नुभएको छ अथवा सिक्नका लागि तयार हुनुहुन्छ तथा कुन-कुन कुरा हासिल गर्न नियोजित गरिएको छ भनी तोकिएको RIT स्कोर प्राप्त गर्नुहुनेछ। यस अंकलाई वर्ष भरीमा तपाईंको बच्चाले गर्नुभएको प्रगतिको बारेमा थाहा पाउन तथा तपाईंको बच्चाले गर्नुभएको प्रगतिलाई उहाँसँगै पढ्ने साथीहरूसँग तुलना गर्न र कक्षा निर्धारण गर्न प्रयोग गर्न सकिन्छ। तपाईंको बच्चाको IRT अंकको बारेमा थप निर्देशित जानकारीको लागि, कृपया आफ्नो बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकालाई सम्पर्क गर्नुहोस्।



## यी अंकहरूलाई कसरी प्रयोग गरिनेछन्?

MAP निर्धारण अंकहरूलाई तपाईंका बच्चाका शिक्षक/शिक्षिकाद्वारा उनीहरूका आवश्यकताहरू अनुसार निर्देशन जानकारी गर्न उनीहरूद्वारा प्रयोग गरिन्छन्। अंकहरूलाई दुवै जिल्ला र राज्य विद्यालय प्रदर्शनी फ्रेमवर्कहरूमा पनि उत्तरदायित्वहरूको लागि प्रयोग गरिन्छ।



## थप जानकारी

मूल्याङ्कनहरूको बारेमा थप जानकारीका लागि, कृपया जवाफदेही, अनुसन्धान, र मूल्याङ्कनको वेबसाइट: <http://dpsare.com>

हामी तपाईंलाई आफ्नो बच्चाको शिक्षामा सम्मिलित हुन प्रोत्साहित गर्दछौं। कृपया आफ्नो बच्चालाई घरमा मद्दत गर्ने तरिकाहरू र परिक्षाका लागि उपलब्ध सहायताहरूको बारेमा बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकासँग कुरा गर्न नहिचकिचाउनुहोस्।

हामी तपाईंलाई निम्न समावेश गर्दै मद्दतदायी जानकारी फेला पार्नको लागि, <http://standards.dpsk12.org/standards-resources/> मा जान प्रोत्साहित गर्दछौं।:

- प्रविधिमा आमाबुवाको मार्गदर्शन
- अङ्ग्रेजरी सिक्नेहरूको लागि जानकारी
- कोलोराडो राज्यका संसाधनहरू

यदि तपाईंसँग मूल्याङ्कनहरू बारे केही प्रश्न वा सरोकारहरू छन् भने, कृपया आफ्नो बच्चाको विद्यालयलाई प्रत्यक्ष रूपमा सम्पर्क गर्नुहोस् वा (720) 423-3054 मा फेमिली कन्स्ट्रिक्ट्अन्सी सेवामा सम्पर्क गर्नुहोस्।